
0,0% 0

1,1% 1

98,9% 94

0,0% 0

0,0% 0

0,0% 0

0,0% 0

Q2 ¿Nacionalidad?
Respondidas: 95 Omitidas: 24

TOTAL 95

Argentina

Brasil

Chile

México

Perú

Uruguay

Otro

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,1%

1,1%

1,1%

1,1%

1,1%

1,1%

1,1%

98,9%

98,9%

98,9%

98,9%

98,9%

98,9%

98,9%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Argentina

Brasil

Chile

México

Perú

Uruguay

Otro
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85% 81

15% 14

Q3 ¿Dónde te encuentras actualmente?
Respondidas: 95 Omitidas: 24

TOTAL 95

Alemania

Ya no estoy en
Alemania

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

85%

85%

85%

85%

85%

85%

85%

15%

15%

15%

15%

15%

15%

15%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Alemania

Ya no estoy en Alemania
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Q4 ¿En qué ciudad de Alemania te encuentras actualmente?
Respondidas: 81 Omitidas: 38

Berlin

Berlin

Berlin

Berlin

Berlin

Berlin

Berlin 

 

 

 

 

 

 
43,2% (35)

43,2% (35)

43,2% (35)

43,2% (35)

43,2% (35)

43,2% (35)

43,2% (35)

Otro (especifique)

Otro (especifique)

Otro (especifique)

Otro (especifique)

Otro (especifique)

Otro (especifique)

Otro (especifique)  

 

 

 

 

 

 
12,3% (10)

12,3% (10)

12,3% (10)

12,3% (10)

12,3% (10)

12,3% (10)

12,3% (10)

Leipzig

Leipzig

Leipzig

Leipzig

Leipzig

Leipzig

Leipzig 

 

 

 

 

 

 
9,9% (8)

9,9% (8)

9,9% (8)

9,9% (8)

9,9% (8)

9,9% (8)

9,9% (8)

Hamburg

Hamburg

Hamburg

Hamburg

Hamburg

Hamburg

Hamburg  

 

 

 

 

 

 
6,2% (5)

6,2% (5)

6,2% (5)

6,2% (5)

6,2% (5)

6,2% (5)

6,2% (5)

Heidelberg

Heidelberg

Heidelberg

Heidelberg

Heidelberg

Heidelberg

Heidelberg 

 

 

 

 

 

 
3,7% (3)

3,7% (3)

3,7% (3)

3,7% (3)

3,7% (3)

3,7% (3)

3,7% (3)

Dresden

Dresden

Dresden

Dresden

Dresden

Dresden

Dresden 

 

 

 

 

 

 
2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

Stuttgart

Stuttgart

Stuttgart

Stuttgart

Stuttgart

Stuttgart

Stuttgart  

 

 

 

 

 

 
2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

Würzburg

Würzburg

Würzburg

Würzburg

Würzburg

Würzburg

Würzburg 

 

 

 

 

 

 
2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

2,5% (2)

Ingolstadt

Ingolstadt

Ingolstadt

Ingolstadt

Ingolstadt

Ingolstadt

Ingolstadt 

 

 

 

 

 

 
1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

Karlsruhe

Karlsruhe

Karlsruhe

Karlsruhe

Karlsruhe

Karlsruhe

Karlsruhe 

 

 

 

 

 

 
1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

Koblenz

Koblenz

Koblenz

Koblenz

Koblenz

Koblenz

Koblenz 

 

 

 

 

 

 
1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

Lübeck

Lübeck

Lübeck

Lübeck

Lübeck

Lübeck

Lübeck 

 

 

 

 

 

 
1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

Mainz

Mainz

Mainz

Mainz

Mainz

Mainz

Mainz 

 

 

 

 

 

 
1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

Wiesbaden

Wiesbaden

Wiesbaden

Wiesbaden

Wiesbaden

Wiesbaden

Wiesbaden 

 

 

 

 

 

 
1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

Wuppertal

Wuppertal

Wuppertal

Wuppertal

Wuppertal

Wuppertal

Wuppertal  

 

 

 

 

 

 
1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)

1,2% (1)
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43,2% 35

12,3% 10

9,9% 8

6,2% 5

3,7% 3

2,5% 2

2,5% 2

2,5% 2

1,2% 1

1,2% 1

1,2% 1

1,2% 1

1,2% 1

1,2% 1

1,2% 1

1,2% 1

1,2% 1

1,2% 1

1,2% 1

1,2% 1

1,2% 1

1,2% 1

TOTAL 81

N.º OTRO (ESPECIFIQUE) FECHA

1 Uengershausen 05/02/2018 5:02

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Berlin

Otro (especifique)

Leipzig

Hamburg

Heidelberg

Dresden

Stuttgart

Würzburg

Aachen

Augsburg

Bremen

Dortmund

Frankfurt

Freiburg

Hannover

Ingolstadt

Karlsruhe

Koblenz

Lübeck

Mainz

Wiesbaden

Wuppertal
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2 Altgläshutten 01/02/2018 13:29

3 Speyer 01/02/2018 2:58

4 Lingen 30/01/2018 16:19

5 Landau in der Pfalz 29/01/2018 14:02

6 Tubinga 29/01/2018 13:05

7 Nürtingen 29/01/2018 12:50

8 Calw 29/01/2018 12:03

9 Freiberg 29/01/2018 6:00

10 Tübingen 28/01/2018 23:23
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40% 38

60% 57

Q5 ¿Sexo?
Respondidas: 95 Omitidas: 24

TOTAL 95

Masculino

Femenino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40%

40%

40%

40%

40%

40%

40%

60%

60%

60%

60%

60%

60%

60%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Masculino

Femenino
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1% 1

12% 11

74% 70

14% 13

Q6 ¿Cuál es su categoría de edad?
Respondidas: 95 Omitidas: 24

TOTAL 95

18-20

21-25

26-30

31+

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

12%

12%

12%

12%

12%

12%

12%

74%

74%

74%

74%

74%

74%

74%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

18-20

21-25

26-30

31+
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0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

8% 7

84% 78

1% 1

8% 7

Q7 ¿Cuál es su nivel máximo de educación?
Respondidas: 93 Omitidas: 26

TOTAL 93

Educación
Básica...

Educación
Básica Completa

Educación
Media...

Educación
Media Completa

Educación
Superior...

Educación
Superior...

Algunos años
de escuela d...

Escuela de
Posgrado...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8%

8%

8%

8%

8%

8%

8%

84%

84%

84%

84%

84%

84%

84%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

8%

8%

8%

8%

8%

8%

8%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Educación Básica Incompleta

Educación Básica Completa

Educación Media Incompleta

Educación Media Completa

Educación Superior Incompleta

Educación Superior Completa

Algunos años de escuela de Posgrado

Escuela de Posgrado Completa
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8% 7

69% 64

24% 22

Q8 Cuando postulaste, ¿qué estabas haciendo?
Respondidas: 93 Omitidas: 26

TOTAL 93

Estaba estudiando,
congelé mis estudios

Estaba trabajando,
renuncié para ir de
viaje working holiday

No tenía trabajo
0%

20%

40%

60%

80%

100%

8%

8%

8%

8%

8%

8%

8%

69%

69%

69%

69%

69%

69%

69%

24%

24%

24%

24%

24%

24%

24%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Estaba estudiando, congelé mis estudios

Estaba trabajando, renuncié para ir de viaje working holiday

No tenía trabajo
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52,75% 48

49,45% 45

27,47% 25

18,68% 17

18,68% 17

16,48% 15

15,38% 14

14,29% 13

13,19% 12

12,09% 11

7,69% 7

1,10% 1

Q9 ¿Cuál(es) fue(ron) tu(s) principal(es) razón(es) para ir a ALEMANIA?.
Puedes mencionar hasta tres (3) alternativas.

Respondidas: 91 Omitidas: 28

Total de encuestados: 91

N.º OTRO (ESPECIFIQUE) FECHA

1 Requisitos alcanzables 03/02/2018 6:57

2 Vivir en un país de la comunidad europea y Alemania fue el pais que me parecio mas atractivo 01/02/2018 16:45

3 Techno 31/01/2018 15:10

4 Mi polola es alemana y me invito a vivir con ella 30/01/2018 16:20

Visitar otros
países de la...

Tener la
experiencia ...

Estudiar/Mejora
r mi Alemán

Trabajar en
Alemania

Otro
(especifique)

Seguir
estudios...

Viajar por
Alemania

Porque sentía
que Alemania...

Por
recomendació...

Visitar amigos
o familiares

Siempre quise
visitar...

Influencia de
libros o guí...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Visitar otros países de la región

Tener la experiencia de vivir en Alemania

Estudiar/Mejorar mi Alemán

Trabajar en Alemania

Otro (especifique)

Seguir estudios superiores en el futuro

Viajar por Alemania

Porque sentía que Alemania era un lugar seguro para visitar

Por recomendación de amigos y familiares

Visitar amigos o familiares

Siempre quise visitar Alemania

Influencia de libros o guías de viaje
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5 Amor 30/01/2018 5:57

6 Novio alemán 29/01/2018 18:26

7 Amor 29/01/2018 14:04

8 Mi pareja se había venido a estudiar a Alemania 29/01/2018 13:41

9 fácil obtención de visa 29/01/2018 12:17

10 Novia 29/01/2018 11:53

11 no quedarme en Chile 29/01/2018 10:51

12 Amor 29/01/2018 8:49

13 amor 29/01/2018 7:51

14 Antepasados alemanes 29/01/2018 6:47

15 Amor 29/01/2018 4:34

16 Amor 29/01/2018 1:39

17 Pareja estudiando en alemania 28/01/2018 23:24
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0% 0

0% 0

5% 5

10% 9

85% 77

Q10 ¿Cuánto tiempo te quedaste o piensas quedarte en Alemania?
Respondidas: 91 Omitidas: 28

TOTAL 91

< 1mes

1-3m

4-6m

7-9m

10-12m

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

85%

85%

85%

85%

85%

85%

85%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

< 1mes

1-3m

4-6m

7-9m

10-12m
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59% 54

41% 37

Q11 Actualmente, ¿estás trabajando en Alemania con visa working
holiday?

Respondidas: 91 Omitidas: 28

TOTAL 91

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

59%

59%

59%

59%

59%

59%

59%

41%

41%

41%

41%

41%

41%

41%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Si

No
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Q12 ¿Cuál es tu trabajo actual en Alemania al cual accedes con tu visa
WH?

Respondidas: 50 Omitidas: 69

Cleaner -
Other duties

Otro
(especifique)

Cleaner - Room
Attendant

Cook

Hand packers

Waiter

Bar attendant

Children's
care worker

Kitchen hand

Telemarketer

Construction
and plumber'...

Sales
representative

Teacher

Accountant

Computer
profesional

Engineer -
Mechanical

Enginer -
Mining

Enginer -
Obras Civiles

Farm Hand -
Fruit,...

Farm Hand -
Orther duties

Gardener

General clerks

Keyboard
operators

Marketing and
advertising...

Meat and fish

30%

30%

30%

30%

30%

30%

30%

16%

16%

16%

16%

16%

16%

16%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%
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30% 15

16% 8

10% 5

10% 5

6% 3

6% 3

4% 2

4% 2

4% 2

4% 2

2% 1

2% 1

2% 1

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

TOTAL 50

process worker

Nurse

Receptionist

Sales Assistant

Secretaries
and personal...

Storeperson

Truck Driver

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Cleaner - Other duties

Otro (especifique)

Cleaner - Room Attendant

Cook

Hand packers

Waiter

Bar attendant

Children's care worker

Kitchen hand

Telemarketer

Construction and plumber's assintants

Sales representative

Teacher

Accountant

Computer profesional

Engineer - Mechanical

Enginer - Mining

Enginer - Obras Civiles

Farm Hand - Fruit, negetable or nut duties

Farm Hand - Orther duties

Gardener

General clerks

Keyboard operators

Marketing and advertising profesionals

Meat and fish process worker

Nurse

Receptionist

Sales Assistant

Secretaries and personal assistants

Storeperson

Truck Driver
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N.º OTRO (ESPECIFIQUE) FECHA

1 Apotheke 05/02/2018 5:04

2 Food carrier 02/02/2018 12:47

3 Tourism 01/02/2018 16:46

4 Produktionhelfer 01/02/2018 12:13

5 International custumer support 29/01/2018 13:14

6 Delivery 29/01/2018 12:32

7 Deliveroo 29/01/2018 11:40

8 Deliver man 29/01/2018 8:51
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20% 10

39% 19

33% 16

4% 2

2% 1

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

2% 1

Q13 ¿Cuánto es tu hourly rate? EUR/hora
Respondidas: 49 Omitidas: 70

TOTAL 49

< 9

9-10

11-12

13-14

15-16

17-18

19-21

22-24

25-29

>=30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20%

20%

20%

20%

20%

20%

20%

39%

39%

39%

39%

39%

39%

39%

33%

33%

33%

33%

33%

33%

33%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

< 9

9-10

11-12

13-14

15-16

17-18

19-21

22-24

25-29

>=30

18 / 30

Encuesta Working Holiday Alemania 2018 - www.workingholiday.cl SurveyMonkey



2% 1

10% 5

10% 5

14% 7

14% 7

18% 9

10% 5

18% 9

2% 1

0% 0

Q14 Cuántas horas trabajas a la semana actualmente?
Respondidas: 49 Omitidas: 70

TOTAL 49

<10

10-14

15-19

20-24

25-29

30-34

35-39

40-49

50-59

>= 60

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

18%

18%

18%

18%

18%

18%

18%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

18%

18%

18%

18%

18%

18%

18%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

<10

10-14

15-19

20-24

25-29

30-34

35-39

40-49

50-59

>= 60
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18% 9

82% 40

0% 0

Q15 En promedio, ¿cuántas horas trabajas al día?
Respondidas: 49 Omitidas: 70

TOTAL 49

<4

5-9

>= 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18%

18%

18%

18%

18%

18%

18%

82%

82%

82%

82%

82%

82%

82%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

<4

5-9

>= 10
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67,35% 33

38,78% 19

36,73% 18

20,41% 10

10,20% 5

6,12% 3

4,08% 2

4,08% 2

2,04% 1

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q16 Métodos para encontrar trabajo (puedes mencionar como máximo 3
alternativas)

Respondidas: 49 Omitidas: 70

Total de encuestados: 49

N.º OTRO (ESPECIFIQUE) FECHA

 No hay respuestas.  

Internet

Ayudado por
amigos o...

Boca a boca

Me acerqué
directamente...

Referido por
empleador...

Avisos en
prensa...

Agencia de
empleo

Había
arreglado al...

Backpacker
hostel

Notice Board

Otros medios
de comunicac...

Otro
(especifique)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Internet

Ayudado por amigos o familiares

Boca a boca

Me acerqué directamente al empleador

Referido por empleador anterior

Avisos en prensa (newspaper)

Agencia de empleo

Había arreglado algo antes de venir a Alemania

Backpacker hostel

Notice Board

Otros medios de comunicación (no Internet)

Otro (especifique)
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9% 8

22% 19

22% 19

20% 17

12% 10

5% 4

5% 4

6% 5

Q17 Cuánto gastas MENSUALMENTE en Accommodation? EUR$
Respondidas: 86 Omitidas: 33

TOTAL 86

0-199

200-299

300-399

400-499

500-599

600-699

700-799

>=800

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9%

9%

9%

9%

9%

9%

9%

22%

22%

22%

22%

22%

22%

22%

22%

22%

22%

22%

22%

22%

22%

20%

20%

20%

20%

20%

20%

20%

12%

12%

12%

12%
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20% 17

42% 36

24% 21

10% 9

1% 1

1% 1

1% 1

Q18 En promedio, ¿cuánto gastas SEMANALMENTE en Alimentación?
EUR$

Respondidas: 86 Omitidas: 33

TOTAL 86
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5% 4

13% 11

39% 33

43% 36

Q20 Cómo fue o ha sido tu experiencia working holiday en Alemania?
Respondidas: 84 Omitidas: 35

TOTAL 84
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92% 77

8% 7

Q21 Si pudieras, ¿volverías a hacer working holiday en algún otro país?
Respondidas: 84 Omitidas: 35

TOTAL 84
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92% 77

8% 7

Q22 ¿Recomendarías a otra persona que hiciera working holiday en
Alemania?

Respondidas: 84 Omitidas: 35

TOTAL 84

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

92%

92%

92%

92%

92%

92%

92%

8%

8%

8%

8%

8%

8%

8%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Si

No

27 / 30

Encuesta Working Holiday Alemania 2018 - www.workingholiday.cl SurveyMonkey



Q23 En breves palabras, ¿Por qué razón(es) SI recomendarías a alguien
hacer WH en Alemania?

Respondidas: 64 Omitidas: 55

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Es una experiencia única y pone a prueba tus habilidades y competencias sociales 04/02/2018 16:34

2 Porque Alemania es un país maravilloso y el programa W&H es una excelente oportunidad,
aunque es una lástima la limitación de edad, debiera extenderse hasta los 35 considerando que
las nuevas generaciones se están estableciendo después de los 30 recién.

03/02/2018 21:01

3 Un pais muy dsarrollado, la vid aca no es tan cara como la pintan y es una excelebte experiencia
para madurar y pensar en como planear el futiro

03/02/2018 18:10

4 Porque fue una experiencia súper gratificante e irrepetible 03/02/2018 14:04

5 Vivir fuera del país abre los horizontes de otras formas de vida. Y estar en Alemania es estar en
el centro de Europa y cerca de todo

03/02/2018 11:37

6 Porque te permite viajar a toda europa. Porque es multicultural. Porque se puede trabajar solo
con ingles. La pregunta 8 debería tener más opciones. Marqué la primera opción pero realmente
ni una aplicables mi caso. Yo venía de otra wh. Saludos!

03/02/2018 7:30

7 Buena calidad de vida, buenos sueldos y hermosos paisajes 03/02/2018 7:02

8 Por la riqueza culturales y social del país... 02/02/2018 20:43

9 Porque es un buen pais para vivir, buena calidad de vida, y buenos ingresos. Y esta muy cerca
para conocer de manera economica otros paises de europa

02/02/2018 16:22

10 compromiso de la sociedad - sustentabilidad 02/02/2018 16:05

11 Es un buen pais para vivir y central para visitar otros paises de europa 02/02/2018 12:50

12 Multiculturalidad y centro cultural, geográfico y económico de Europa 02/02/2018 4:00

13 Cultura distinta a la nuestra, estructuras sociales diferentes, Principalmente: Berlín, ciudad del
mundo (no conozco otras ciudades de alemania aún)

01/02/2018 18:53

14 Para que conozcan lo que es vivir fuera de Chile en un pais desarrollado 01/02/2018 16:49

15 Por la cultura, por los paisajes que son hermosos. Porque todo funciona muy bien dentro de su
sistema

01/02/2018 16:12

16 Calidad de vida 01/02/2018 12:15

17 Es un país lleno de historia, gente amable, bellos paisajes, seguro y con buena calidad de vida 01/02/2018 3:05

18 Experiencia 31/01/2018 3:57

19 Alemania es un pais que tiene mucho que enseñar, en todo sentido, Berlin en particular es
bastante acogedor con los extranjeros

31/01/2018 3:18

20 Rico intercambio cultural 30/01/2018 21:56

21 La ubicación tan central dentro de Europa, permite viajar a varios destinos a precios muy bajos 30/01/2018 21:11

22 La apertura de posibilidades 30/01/2018 17:09

23 Es fácil de postular, se gana bien y sabiendo ingles todo es muy fácil. 30/01/2018 16:22

24 Hay harto trabajo, pagan bien y queda tiempo para hacer otras cosas, Alemania tiene paisajes
muy bonitos

30/01/2018 4:33

25 Años luz de Chile 29/01/2018 19:03

26 Porque es un pais muy organizado y la experiencia hay que tenerla si o si 29/01/2018 17:11

27 Porque Alemania es un país seguro y barato (en Europa) 29/01/2018 16:49

28 Es un país que tiene de todo lo necesario 29/01/2018 16:16

29 Seguridad, Experiencia, Idioma 29/01/2018 16:01

30 Experiencia con una sociedad muy distinta 29/01/2018 16:00

31 Muchas culturas en un solo lugar 29/01/2018 15:10

32 Porque es una experiencia muy interesante, que permite contrastar la realidad chilena con una
cultura totalmente diferente.

29/01/2018 14:11

33 Porque es un país la raja, todo funciona perfecto y la calidad de vida es muy buena. También te
abre la puerta a viajar por todo Europa, al estar prácticamente en el centro.

29/01/2018 13:30

34 Porq 29/01/2018 13:16

35 Se gana dinero y es muy lindo para recorrer 29/01/2018 13:12

36 Fácil encontrar arriendo y trabajo. Excelente calidad de vida. País central que permite fácilmente
viajar a otros. Muchas opciones para aprender el idioma.

29/01/2018 13:08

37 Porque es un país con gran cultura 29/01/2018 12:59

38 Se puede viajar a muchos lugares 29/01/2018 12:54
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39 Seguridad 29/01/2018 12:33

40 vale la pena saber q en otras partes se vive diferente 29/01/2018 12:18

41 Porque Alemania es un pais von muchas oportunidades, tanto laborales, de educación y para
vivir.

29/01/2018 12:07

42 Porque no es fácil 29/01/2018 11:54

43 Porque es un país muy avanzado y tiene ciudades como Berlín que ofrecen mucho. 29/01/2018 11:43

44 Es un país seguro, diverso y respetuoso 29/01/2018 11:17

45 por la experiencia de vivir y conocer Europa 29/01/2018 11:00

46 para vivir experiencias nuevas, ver otras realidades 29/01/2018 10:52

47 Diversidad cultural 29/01/2018 10:42

48 Adaptarse al sistema alemán tiene muchos niveles de desarrollo respecto del chileno (profesional,
civil, comunitario o cultural entre otros)

29/01/2018 10:28

49 Costo de vida más barato que en otras capitales (Berlin) 29/01/2018 9:42

50 Si sabes cómo es un lugar barato para vivir, comer y transportarte. alemania es un territorio lleno
de ciudades y pueblos con un trasfondo historico-cultural tremendo, aqui se forjaron las bases en
filosofía, literatura y sociología de 1800, los sueldos en cosas menores son mas que suficientes,
es un ambiente cultural interesantísimo. los contras son lo aburrida que es la gente, lo
individualista y solitaria que puede ser la jornada si no armas un grupo de conocidos. el aleman
es reglamentario y fundamental, llegar con ingles sirve de poco y nada.

29/01/2018 9:02

51 La posibilidad de viajar por Europa, aprender otro idioma, las cervezas baratas, etc... 29/01/2018 8:56

52 Buena calidad de vida, buen recibimiento, multiculturalidad 29/01/2018 8:54

53 Proque da más oportunidades que otros países para quedarse 29/01/2018 8:28

54 Aventura 29/01/2018 7:23

55 Harto trabajo, vida economica, gente amable, hermoso pais- cerveza exquisita 29/01/2018 7:03

56 Buen salario, cultura, comodidad 29/01/2018 6:02

57 Porque se aprende mucho 29/01/2018 6:00

58 Es seguro, barato para vivi y no es completamente necesario saber alemán. 29/01/2018 5:34

59 Alemania no tiene el foco de ahorro como Australia o nz, pero se vive bien, se aprende un tercer
idioma (que interesa más quebranto el inglés que ya se asume que debes tener) y Alemania está
ubicado en el centro de Europa por lo que está fácil moverse a otros lados.

29/01/2018 4:31

60 Si te gusta quedarte es muy facil quedarse mas años 29/01/2018 4:05

61 Una cultura totalmente diferente a la chilena 29/01/2018 1:41

62 Es un país muy seguro y la gente muy amable, al menos en Frankfurt siempre fue así. No lo
duden y aprovechen la oportunidad

29/01/2018 0:04

63 La calidad de vida en Alemania es buena, encontrar trabajo no es tan difícil y la paga es bastante
buena. Puede vivirse cómodamente y tener tiempo para hacer otras cosas.

28/01/2018 23:52

64 Alemania en particular tiene bastantes cosas destacables como sociedad y organizacion que vale
la pena vivir y conocer. Ademas geograficamente esta bien ubicada y es posible recorrer europa
desde aqui

28/01/2018 23:27
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Q24 ¿Por qué razón(es) NO recomendarías hacer working holiday en
Alemania?

Respondidas: 7 Omitidas: 112

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Demasiado difícil encontrar un trabajo que valga la pena. 04/02/2018 22:08

2 Mucha burocracia y empleos de bajo nivel aunque se sepa alemán e inglés (y español, claro). 01/02/2018 13:36

3 Idioma 30/01/2018 13:24

4 No es tan maravilloso como lo pintan, cuesta encontrar trabajo, es difícil ahorrar. el idioma y la
gente es difícil

29/01/2018 13:42

5 Es muy dificil conocer gente local, que me parece parte importante de vivir en otro país 29/01/2018 12:39

6 Burocracia e impuestos 29/01/2018 7:34

7 Es dificil encontrar trabajo 29/01/2018 4:35
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